
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на ПМС за изменение и допълнение на Наредбата за
устройството, безопасната експлоатация и техническия надзор на

съоръжения поз налягане

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 01.07.2013 г. - 14.07.2013 г. Неактивна

Номер на консултация: #885-K

Област на политика:  Архив - Бизнес среда 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на икономиката, инвестициите и индустрията 

Тип вносител:  Национално 

Предложените изменения и допълнения в наредбата са инициирани в резултат на
установени при прилагането й непълноти.

Проектът предвижда на територията на Република България да се експлоатират
съоръжения, които са законно пуснати на пазара на друга държава членка на ЕС,
преди влизането в сила на съответния национален акт, въвеждащ изискванията на
Директива 97/23/ЕО за съоръженията под налягане. Липсата на тази възможност
досега затрудняваше икономическите оператори и създаваше предпоставки за
ограничаване на свободното движение на съоръжения под налягане в рамките на ЕС.

С проекта са прецизирани и разпоредби, свързани с безопасната експлоатация и
техническия надзор на съоръженията. Такива изменения са предвидени по
отношение извършването на технически прегледи на съдове и съоръжения,
работещи под налягане, т.к. досега действащите разпоредби не отчитаха
спецификата на съдовете с външна изолация, предназначени за съхранение на
криогенни газове и течности.

Опростен е и реда за осъществяване на технически прегледи при преместване на
дадено съоръжение под налягане от едно място на друго на територията на
Република България.

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/885


Отговорна институция

Министерство на икономиката, инвестициите и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


